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Cuháré Kulturális Közhasznú Egyesület 

6723 Szeged, Lomnici u. 3. 

Tel.: +36 30 5868180 

www.cuhare.hu 

cuharetancmuhely@gmail.com 
 

 

 

Közhasznúsági jelentés 2020. 
 
 

 

A Cuháré Kulturális Közhasznú Egyesület a koronavírus miatti járványügyi kormányzati 

intézkedéseknek megfelelően 2020.12.14-én online tartott tisztújító közgyűlésén az alábbi 

határozatok születtek: 

- Tisztségviselők megválasztása az Alapszabály szerint a következő 3 évre, 2023.12.14-ig. 

A megválasztott tisztségviselők: 

- Elnök: Zsigmond József János 

- Titkár: Kalmár Gergely József 

- Gazdasági titkár: Nedelkovics Klára 

- Művészeti vezető: Szászné Medvegy Veronika 

- Alapszabály módosítás 

A szavazás után a megválasztott tisztségviselők névsora bekerül az Alapszabályba. 

Fentieken túl bekerült az Alapszabályba, hogy a taggyűlés (közgyűlés) online is 

megtartható. 

Az Alapszabály módosítását online módon beadtuk a Szegedi Törvényszékhez, aki a 

16.Pk.60.175/2006/42. számú végzésében jogerőre emelte és elrendelte a változások civil 

szervezetek bírósági nyilvántartásába történő bejegyzését. A módosított létesítő okirat kelte: 

2021. február 12. 

Az egyesület működése a tagdíjakon túl alapvetően pályázati forrásokból valósul meg, valamint 

felhasználjuk az adó 1%-ának fölajánlását (2020-ban 66.376.- forintot), melyből különböző 

rendezvényeken rendszeresen fellépő tagjaink részére viseletek varrásához anyagot és 

kiegészítőket vásároltunk, ruhatárunkat bővítettük, továbbá a föllépéseink, rendezvényeink 

szervezéséhez a telefonszámlát, ill. utazáshoz útiköltséget fizettünk. 

Programjainkról: 

A Csoóri Sándor Program több altémájára is sikerrel pályáztunk az elmúlt években. Ezek a 

néptánc, népzene, és táncház témákban történtek. Azért pályáztunk mindegyikre, mert a Cuháré 

három alapja a Táncműhely, a Népzenei Műhely és a Népművelő Műhely mindegyike profitált 

ezekből. 

A néptáncegyüttesek támogatása (néptánc altéma) nagyon sokat jelentett, hiszen alapvető 

kiadásaink (a könyvelő díja, a banki szolgáltatások, telefonköltség) mellett fejleszteni tudtuk az 

eszköz- és viselettárunkat. 

A támogatás révén új, állandó és nagy sikerű kezdeményezést tudunk a magunkénak, a Farsangi 

Cuháré elnevezésű Népviseletes Bált, melyet már három alkalommal tartottunk, s melyhez a 

Szegedi Papucsért Alapítvány és szegedi papucskészítő mesterek is csatlakoztak, így 

népszerűsítve ezt az értékes hagyományt.  

http://www.cuhare.hu/
mailto:cuharetancmuhely@gmail.com
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A támogatások révén új, főleg gimnazistákból, ifjú egyetemistákból álló néptánccsoportot 

tudtunk szervezni és működtetni, akiknek a táncoktatóját szintén pályázati forrásból tudjuk 

fizetni. Ez a csapat – a Cuháré Süvölvények – lendületesen fejlődik, gyarapszik, s már 

tánctáborokat is tartottunk részükre. 

Táncházakat több mint 10 éve folyamatosan szervezünk Szegeden és a környező településeken. 

Ehhez is nagy segítséget nyújtott a Csoóri Sándor pályázati program.  

Sajnos a koronavírus járvány rányomta bélyegét az egyesület működésére is. Tervezett 

programjainkat nem tudtuk megtartani, illetve ennek folyományaképp minden pályázati 

támogatásunk határideje meghosszabbodott. Elmaradtak a Csoóri Sándor Programban nyertes 

pályázatainkból a néptáncegyüttesek támogatása és a táncházak programjai. Sikeresen pályáztunk 

az NKA-nál, de nem tudtunk elutazni, mert a pandémia miatt elmaradt a Kolozsvári Népzene-és 

Néptánctalálkozó. Elmaradt a másik NKA által támogatott programunk, a Kovács Zoltán 

Jótékonysági Emlékest, de idén nyáron már az enyhítéseknek köszönhetően megtarthatjuk a 

Cuháré Süvölvények csoportunknak a néptánctábort. Szintén – majd’ egy évvel – eltolódik a 

Folkfúzió - Szomszédolás népzenével elnevezésű programunk is. 

Most, az újraindítás küszöbén igyekszünk elmaradt programjainkat úgy megszervezni, hogy azok 

ne okozzanak programtorlódásokat.  

Összefoglalva: a pandémia miatt felemásra sikerült a 2020-as év, de a járvány elmúltával 

fokozatosan visszatérhetünk az előző, megszokott életünkhöz, lassan elkezdhetjük szervezni a 

programjainkat. 

 

 

Szeged, 2021. május 30. 

 

Zsigmond József János 

elnök 

http://www.cuhare.hu/
mailto:cuharetancmuhely@gmail.com

